小心"李鬼"APP陷阱

中国银行镇江谏壁支行堵截一起电信诈骗



建设全球一流现代银行集团 BUILD A FIRST-CLASS GLOBAL BANKING GROUP

本报讯(周丽娜 俞佳融)4月6 日上午,中国银行镇江谏壁支行来 了一名急匆匆的客户,咨询借记卡 开卡及存现业务。过程中,贷款平 台"认证、贷款冻结"等词语引起了 银行工作人员的警觉,初步判断该

客户疑似遭遇了电信诈骗,工作人 员成功避免了客户的资金损失。

经了解,该客户因个人消费急需 用款在手机上下载安装了某网贷 APP,申请了1万元个人贷款,但被系 统提示"申请贷款未成功"。不久后, 客户便接到自称该网贷软件客服的 来电,对方称只要缴纳1万元保证 金,即可解冻账号并放款成功。看到 客服发来的加盖"公章"的文件,客户 信以为真,随即便想向对方账号转 账,因不熟悉操作流程故前往银行网

得知这些情况,网点工作人员 确定该客户遭遇了网络诈骗,随即 结合以往案例向其耐心分析讲解诈 骗套路并科普反诈知识。仔细甄别 后,该客户意识到遭遇了假冒贷款 APP的电信诈骗,并表示不会再向 对方汇款,避免了资金损失。

业内人士表示,当下,网络上的 虚假APP鱼目混珠,往往通过仿冒 知名度较高的贷款 APP 诱导下载, 相似度很高,极具欺骗性。不法分

子利用伪造虚假 APP 诱导客户申请 贷款,制造"贷款申请失败"假象,冒 充客服诱骗客户缴纳保证金,从而 诈骗客户资金。

中国银行镇江分行提醒广大客 户,请通过正规渠道下载手机APP, 并下载"国家反诈中心"APP来甄别 虚假金融软件以及电信诈骗电话。 同时,如有贷款需求请选择正规 金融机构并核验相关资质,不要 相信免抵押免验证、超低利率等 诈骗陷阱。



"要是没有农行金融支持,我的养鸡场也到不了现在的规模,更谈不上 电气化养殖了。"近日,看着如今的养鸡场,丹徒区宝堰镇工商户邵某连连 称赞农行的金融服务"到位"。三年来,在农行镇江丹徒支行累计200万元 的贷款支持下, 邵某的养鸡场的规模不断扩大, 今年新建鸡棚电气化养殖, 预计年销售额达3000万元。 吴越 俞佳融 摄影报道



近日,农行镇江丹阳支行综合管理部党支部与结对共建的丹阳市曲阿 街道车站社区开展"送党章、学党章"活动。党员代表将崭新的新党章手册 送到社区党员手中,并进行共同学习。 华元成 俞佳融 摄影报道

兴业银行为小微企业绿色转型提供绿色贷款余额超1500亿元

本报讯(刘耀成 俞佳融)记者 近日获悉,截至2022年末,兴业银 行对公绿色贷款余额6368亿元,其 中支持小微企业绿色转型的绿色贷 款超过1500亿元,占比超过24%。

"绿色金融与普惠金融都着眼 于可持续发展,两者可以相互促进、 相互融合发展。"兴业银行绿色金融 部负责人表示,该行"绿色+普惠"融 合发展体现在理念融合、体制融合、 业务融合、产品融合、数字化等五大 方面。

为推动"绿色+普惠"理念在业

务层面融合,兴业银行对小型污水 处理、农村垃圾处理、供水处理、工 业园区分布式能源服务等小微企业 较多的领域,给予"绿色+普惠"双重 支持。同时建立健全东西部分行协 作机制,助力将西部的土地资源、绿 色能源优势转化经济优势,实现促 投资、稳增长、兴产业、共富裕。

据兴业银行绿色金融部负责 人介绍,该行还推出一系列兼具绿 色与普惠金融内涵的产品,重点支 持中小微企业绿色转型以及涉农、 生态相关的绿色项目,积极开展绿

色个人经营贷、绿色按揭、绿色消 费贷等服务;开发林权抵押、林权 按揭等环境相关要素为抵质押品 或增信措施的融资产品,积极创新 推出分布式光伏贷、茶易贷、活体 牛抵押贷款、林票贷等一系列创新 产品,拓宽"三农"融资渠道,服务 乡村振兴。

"未来我行将发挥绿色金融优 势,为小微、普惠领域给予更多差异 化政策支持,充分运用大数据、区块 链、人工智能技术,提升绿色普惠金 融发展的内生动力,推动绿色金融 与普惠金融更好融合发展。"该行绿 色金融部负责人表示。

作为国内首家赤道银行,兴业 银行积极融入和服务"双碳"战略 实施,聚焦"降碳、减污、扩绿",将 自身绿色金融专业优势和各地生 态资源禀赋相结合,加快推动我国 经济社会绿色低碳转型发展。 2022年末,集团绿色金融融资余额 达 1.63 万亿元,连续两年保持超 15%的增速。

国内首笔! 兴业银行成功上线CIPS债券通直通服务

本报讯 (刘耀成 俞佳融)记 者从兴业银行镇江分行获悉,近 日,在跨境清算公司的支持下,兴 业银行携手国泰君安证券股份有 限公司成功上线CIPS债券通直通 服务,完成国内首笔债券通结算银 行和债券通参与者间线上债券通 资金结算业务。

据了解,本笔业务通过全流程 线上化形式实现资金结算、国际申 报的直通化处理,大幅简化传统方 式债券通结算银行与债券通参与 者("北向通"做市商和"南向通"投 资者)线下人工交互流程,有效打 通了债券通业务项下跨境人民币 结算的"最后一公里",助力债券通 参与者实现流动性管理更可控、结 算时效性更强、数据申报更便利。

兴业银行与跨境清算公司

2022年8月签署战略合作协议,此 后,双方携手合作,致力推动跨境 人民币领域产品创新。"我们将继 续加强与跨境清算公司等金融基 础设施的深度合作,持续提升债券 通结算服务效率,更好发挥金融市 场对外开放和贸易投资便利化等 政策红利,助力人民币国际化。"兴 业银行交易银行部(国际业务部) 相关负责人表示。

近年来,兴业银行积极融入和 服务人民币国际化战略,加大金融 支持稳外贸力度,构建了国际化、 多元化、线上化的跨境金融综合服 务体系,跨境人民币业务保持快速 发展态势。2022年该行人民币跨 境收付金额达13863亿元,同比增 长近50%。

浦发银行南京分行发布 "健康无忧,安享人生"中老年客户服务方案



本报讯 (俞佳融 包建华)记者 从浦发银行镇江分行获悉,近日,浦 发银行南京分行举办"健康无忧,安 享人生"中老年客户健康体验活动, 现场发布面向全省客户的"中老年 客户专属服务方案",镇江老年客户 也将享受到一体化专属综合服务。

活动现场发布了"浦发银行南 京分行中老年客户专属服务方案", 从适老化改造、产品升级、专属权 益、特色活动等多方面为广大中老 年客户提供集金融服务、健康关怀、

养老保障、逸趣生活于一体的综合 服务。现场客户代表对南京分行积 极推进各项适老化改造,不断提升 中老年群体服务的专业度和适配度 给予了高度评价。

浦发银行南京分行副行长孙辉 表示,一直以来浦发银行对爱老敬 老工作高度重视,服务好中老年客 户是金融从业人员的使命和责任。 中老年群体是家庭的核心力量,是 社会的宝贵财富。该行长期关注中 老年群体,一直致力于为中老年客 户"健康无忧"生活贡献浦发力量。

该行将继续践行"金融为人民 美好生活创造价值"的使命与责任, 继续丰富"浦发卓信——卓而有信, 成就财富人生"的财富管理品牌,以 客户为中心,不断提升客户经营水 平,提高浦发零售声量。